

連署官辭九英局力無心抗

戰而何爲知不層基舉選長市北台 過謾功爭、私謀權以化文場官指定堅仍意去 留慰表戰連

社會傳真
失蹤兒童家長
訴說內心沈痛

社會
今天將移綠島

星光電影比炮
坎城影展開幕
見七版

白曉燕案新發展

檢警掌握幕後首腦

相關新聞見二、三、四、五、六版

王滔夫賄選案

中市彰化爆發刺疾集體感染

全球勞力素質評比我列第五

21

19

9

2.41

記者黃鴻鈞／台北報導 行政院政務委員馬英九昨天以「先斬後奏」方式宣布辭職，馬英九請秘書將辭呈送達行政院長連戰辦公室後，即正式向外界發表辭職聲明，並表示不會參選台北市長。馬英九說，眼見政治風氣已變，「以權謀私、爭功過頭的官場文化，加上人民積怨日深，身為內閣一員深感痛心且無力，所以決定辭職以示負責，也不再考慮參選台北市長。

連戰昨天看到馬英九的辭呈後表示，於公於私都希望馬英九能留下共同奮鬥，會盡全力慰留馬英九。但馬英九憂慮連戰將

力強大的政治作掉。

連戰昨天看到馬英九的辭呈後表示，於

公於私都希望馬英九能留下共同奮鬥，會

盡全力慰留馬英九。但馬英九憂慮連戰將

力強大的政治作掉。

連戰昨天看到馬英九的辭呈後表示，於

公於私都希望馬英九能留下共同奮鬥，會

盡全力慰留馬英九。但馬英九憂慮連戰將